
 

ПОГОДЖЕНО: 

Заступник міського голови – 

______________ С. НИКОРОВИЧ 

«___» _________ 2024 року 

 

ЗВІТ 

про роботу Департаменту інвестиційної політики, проєктів,  

міжнародних зв’язків, туризму та промоцій міста 

 станом на 31.12.2024 року 

 

Робота Департаменту інвестиційної політики, проєктів, міжнародних 

зв’язків, туризму та промоцій міста Івано-Франківської міської ради 

здійснюється у напрямку реалізації програм, розробником яких є Департамент   

та відповідно до плану роботи Департаменту та завдань, які надходять від 

керівництва міської ради, виконавчого комітету та відповідних структурних 

підрозділів ОВА. 

 

Інформація про проведену роботу Департаментом, пов`язану 

з воєнним станом 

 

За звітній період співпраця в рамках реалізації угод з партнерськими 

містами за кордоном здійснювалася з метою організації переказу та доставки 

гуманітарної допомоги для забезпечення потреб діяльності критичної 

інфраструктури, медичних закладів, структурних підрозділів ЗСУ спецтехнікою, 

в тому числі підтримки ВПО у Івано-Франківській територіальній громаді, а 

також щодо матеріальної підтримки створення реабілітаційного центру у Івано-

Франківській територіальній громаді. Налагодження співпраці відбувалось на 

рівні діяльності громадських установ, благодійних фондів, неурядових 

організацій та окремих донорів гуманітарної допомоги з-за кордону. 

Здійснювалася робота з забезпечення логістичних комунікацій та дозвільно-

погоджувальної документації, пов’язаної з перетином державного кордону. На 

виконання доручень міського голови та керівників структурних підрозділів 

відповідальних за критичну інфраструктуру, підготовлено та надіслано листи, 

адресовані очільникам партнерських міст за кордоном з проханням про можливе 

надання гуманітарної допомоги для комунальних підприємств, медичних 

закладів, одиниць територіальної оборони та щодо матеріальної підтримки 

створення реабілітаційного центру у Івано-Франківській територіальній громаді. 

За звітній період Івано-Франківська ЦМКЛ та Перша міська лікарні 

отримали гуманітарну допомогу у вигляді медикаментів, стоматологічного 

медичного та реабілітаційного обладнання, подарунків для дітей та осіб 



старшого віку від міст у Німеччині Оснабрюк та Мюльхайм. Крім того міста 

Мюльхайм та Фульда у Німеччині та місто Рибнік  у Польщі передали для потреб 

КП “МАРС” пожежні автомобілі. 

У період червня-серпня  2024 року забезпечено організацію 7 екскурсійних 

поїздок для 195 дітей пільгових категорій з Івано-Франківської територіальної 

громади до закордонних міст-партнерів з організованою відпочинковою та 

розважальною програмою, проживанням та харчуванням на базі освітніх 

закладів та літніх відпочинкових осередків у містах: Брага (Португалія), Рибнік, 

Хшанув та Хшановський Повіт (Республіка Польщі), Тракай (Литва), Єлгава 

(Латвія),  Ніредьгаза (Угорщина). 

  
   

Інформація про проведення інвестиційної політики 

 

Триває реалізація масштабного трирічного проєкту «Нова економіка Івано-

Франківська – підтримка нових кластерів інноваційної економічної діяльності в 

Івано-Франківську (NEF)», який фінансується Європейським Союзом в рамках 

програми «Мери за економічне зростання».  Головне завдання проєкту: посилити 

локальні трансформаційні процеси, щоб стимулювати інноваційну економіку та 

сприяти появі продуктів і послуг з високою доданою вартістю. За звітний період 

було організовано та проведено ряд заходів, спрямованих на підтримку 

підприємців і забезпечення їхнього успіху через компетентні консультації та 

ефективний супровід у розвитку їхнього бізнесу, а саме:  

- консультації експертів для бізнесу, що включали короткі індивідуальні 

консультації та поглиблений консалтинг; 

- консультаційні проєкти та супровід грантів, залучаючи експертів з 

різних сфер, таких як маркетинг, продажі, юридичні питання, фінанси, розвиток 

бізнесу тощо. 

- швидкі бізнес-допомог, під час яких організовано ряд безкоштовних 

експрес-консультацій для місцевих та релокованих підприємців; 

- два семінари зі сталого будівництва, під час яких обговорювалися кейси 

сталого будівництва, реалізовані місцевими командами в Івано-Франківську; 



- підготовку аналітичних матеріалів 

та досліджень на теми, які є у фокусі 

проєкту. 

Ці заходи сприяли не лише 

підвищенню компетентності та 

ефективності місцевих підприємців, а й 

сприяли сталому розвитку та інноваціям в 

регіоні. 

 

 

Також в рамках проєкту відкрито оновлений мейкерспейс ПОЛЕ – Центр 

розробок та продуктового дизайну, призначеного для творчої діяльності 

виробників, бізнесменів, майстрів, науковців і студентів. Тут кожен зможе 

займатися інноваційною розробкою, прототипуванням та тестуванням ідей, 

сприяючи розвитку місцевого підприємництва та наукових досліджень. 

  
 

Систематично оновлюється 

інформація на веб-сайті 

neweconomy.if.ua, який присвячений 

інноваційним продуктам та творцям 

інновацій. На сайті активно 

висвітлюються новини проєкту, 

розповіді про людей, які створюють 

інновації, та змістовний контент про 

сучасну нову економіку. 

 

В рамках NEF відбулась підприємницька п’ятниця міського голови 

Руслана до власниці крамниці «Малючок» та переможниці Конкурсу МСП Ірини 

Євстігнєєвої. Ірина є переможницею конкурсу за напрямком консалтинг та 

отримала 60 000 гривень на автоматизацію процесу продажів через 

впровадження CRM-системи магазину "Малючок". Також, відбувся візит до 

місцевого бізнесу з виробництва, монтажу та обслуговування ліфтів 



«Техмонтаж». Вони також є переможцями конкурсу МСП та отримали 60 000 

гривень на розробку маркетингової стратегії підприємства, що стало поштовхом 

до застосування нових можливостей для розвитку підприємства.  

    
 

Яким буде Івано-Франківськ через 10 років? Відповідь на це запитання 

пробували отримати на публічному обговоренні візії проєкту «Стратегія Івано-

Франківська!». На заході обговорили 

аналітичну довідку, SWOT-аналіз та візію 

майбутнього нашого міста. Це був 

важливий крок до створення стратегічних і 

оперативних цілей, які формуватимуть 

майбутній план дій.   

Захід відбувся в рамках проєкту NEF. 

 

 

В жовтні в рамках проєкту проведено Європейські дні досліджень та 

інновацій. Ця ініціатива покликана об'єднати бізнес, науку та творчі спільноти. 

На заході спікери та учасники презентували нові ідеї, обговорювали стратегії 

розвитку інновацій і майбутнє сталих технологій в Україні. Цьогорічний форум 

також став своєрідним підсумком роботи проєкту NEF за останні 2,5 роки, в 

рамках якого команда активно працювала над розвитком місцевої інноваційної 

екосистеми. 

.    

 

 

 



Департамент і надалі продовжує співпрацю з Програмою Engagement 

Global, за підсумками співпраці налагодити солідарне партнерство з містами 

Ерфурт та Потсдам, спільно з якими впроваджуються проєкти в рамках Фонду 

малих проєктів. Працівники Департаменту взяли участь у серії зустрічей мережі 

німецько-українських муніципальних партнерств, організованих EnGl. Метою 

заходів є розгляд ключових потреб та кроків, а також можливості їхньої 

реалізації в рамках муніципального партнерства та у співпраці з представниками 

громадянського суспільства. 

Навіть у період війни продовжується традиція зустрічей міського голови з 

місцевим бізнесом. Організовано та проведено бізнес-сніданок за участі міського 

голови з екскурсоводами міста. На зустрічі обговорено пропозиції та ідеї від 

екскурсоводів щодо того, як працювати в умовах війни та як забезпечити, щоб 

люди, які приїжджають, отримували повну інформацію про Івано-Франківськ, 

його цінності та історичну спадщину. На зустрічі були вислухані ідеї щодо 

поліпшення інформаційного сервісу для відвідувачів у контексті сучасних 

викликів, а також обговорено шляхи сприяння популяризації міста та збільшення 

його привабливості як туристичного напрямку навіть в умовах війни. 

Відбулась зустріч з естонськими партнерами та представниками бізнесу. 

До складу делегації входили 20 підприємців з Естонії різних галузей, які 

зацікавлені у співпраці з українським бізнесом. На зустрічі представники бізнесу 

з Івано-Франківська мали можливість поспілкуватись у форматі B2B та 

обговорити потенційну співпрацю з естонськими партнерами. 

Делегація з Івано-Франківська взяла участь у 10-му міжрегіональному 

форумі «Europe, Let’s cooperate» в рамках програми Interreg Europe у місті 

Антверпен, Бельгія. Ця подія об'єднала лідерів та інноваторів із різних куточків 

Європи з метою налагодження нових партнерств та обміну досвідом між 

регіонами країн ЄС. Програма форуму включала офіційне відкриття 3-го 

конкурсу проєктних заявок, зустрічі з секретаріатом Interreg Europe, 

мережування з іншими учасниками, навчальні візити, що дозволило встановити 

нові партнерства, ознайомитися з найкращими практиками попередніх проєктів 

та можливостями долучення Івано-Франківська до поточних і майбутніх 

проєктів.  

Делегація з Івано-Франківська також зустрілася з координаторами програм 

Генерального директорату з регіонального розвитку Європейської комісії у 

Брюсселі, де дізналася про роботу представників Єврокомісії щодо проєктів 

міжнародного співробітництва. 



       
 

Відбувся захід з участю представників Департаменту "Мережа 

будівельної культури (міське 

планування) та культури пам’яті" у 

місті Львів, де були присутні партнери з 

різних міст, таких як Дюссельдорф, 

Потсдам, Чернівці, Луцька, Рівного, 

Вінниці та інші. Друга робоча зустріч 

міст пройшла під гаслом - Мережа 

будівельної культури та культури пам'яті 

як чинник у відбудові України, яку роль 

можуть відігравати міжнародні міста-

партнери. Під час заходу було показано презентації локальних ініціатив і 

проєктів у сфері культури пам'яті, збереження культурної спадщини, сучасного 

міського планування.  

Також, взяли участь у Конференції з 

демократичного врядування, яка об’єднала 

міських голів з усієї України, 

представників центральної влади, 

міжнародних партнерів та лідерів 

громадянського суспільства та на якій 

обговорили виклики громад в умовах війни 

та знайшли рішення для відновлення.       

Під час конференції відбулася презентація 

рейтингу міст України за якістю життя, зокрема Івано-Франківська, за 

результатами якої: 

- 90% місцевих жителів горді, що є жителями Івано-Франківська. 

- кожен мешканець міста може безперешкодно звернутися до місцевої 

влади за вирішенням своєї проблеми. 

- у Франківську найлегше відкрити бізнес.  

 



Відбулась зустріч представників 

Торгово-промислової палати Східної 

Фризії та Папенбурга (регіонів 

північного заходу Німеччини) та 

міського голови Руслан Марцінків. До 

складу німецької делегації ввійшли 

президент Палати Схіної Фризії та 

Папенбугру Тео Ейлерс, її генеральний 

директор Макс-Мартін Дайнхард, 

старший консультант міжнародного відділу Палати Ларс Хайдеманн та 

громадський діяч і політик Манфред Цибальскі. Під час зустрічі обговорили 

налагодження бізнесових та економічних звя'зків між українським та німецьким 

бізнесом, про сприяння виходу українських експортерів на ринки ЄС та 

Німеччини, також підняли питання сприяння пошуку інвесторів та партнерів для 

повоєнної відбудови України.  

Стартував Конкурс підтримки інноваційного розвитку підприємництва, 

який пропонує креативним бізнесам шанс отримати фінансову підтримку до 100 

000 гривень для реалізації інноваційних проектів в рамках ширшої ініціативи 

"Створення інфраструктури для бізнесу, що постраждав від війни" (SRER). 

Отримали 26-ть креативних проєктних пропозицій та за підсумками конкурсу 

обрано 10-ть переможців, з яких 3-є переможців отримали ваучери до 100 000 

гривень за напрямком «консалтинг» і 7-м переможців – за напрямком 

«маркетинг». 

 

   
 



   
 

Після завершення впровадження проєктів переможці Конкурсу зустрілися 

з міським головою у форматі «Сніданок з міським головою». Це був фінальний 

захід міжнародного проєкту SRER з підтримки інноваційного розвитку малого 

та середнього бізнесу у нашій громаді. 

Під час зустрічі переможці конкурсу 

поділились своїми успіхами, 

результатами використання отриманих 

коштів та планами розвитку своїх 

бізнесів у майбутньому. Також 

переможці обмінялись ідеями можливої 

співпраці та познайомились один з 

одним для синергії свого бізнесу.  

 

 

У Львові відбувся 2-й Форум 

муніципального партнерства, 

організований ініціативою Cities4Cities 

United4Ukraine. Захід став унікальною 

платформою для обговорення співпраці 

між громадами України, 

Європейського Союзу та США на 

місцевому, національному та 

міжнародному рівнях. Директор 

департаменту Ігор Попадюк виступив у ролі спікера, де розповів про основні 

виклики у реалізації проєктів, і підкреслив важливість взаємодії та підтримки на 

всіх рівнях. 

З ініціативи польських партнерів STUDYTOURSTOPOLAND, 

представники Департаменту отримали унікальну можливість відвідати Варшаву 

та Вроцлав - ключові центри технологічного розвитку Республіки Польща з 

навчальним візитом. Цей візит став справжнім майданчиком для обміну 



досвідом, нових ідей і знайомства з ефективними підходами до управління, 

розвитку громад та реалізації інноваційних проєктів. 

Департамент постійно проводить промоцію інвестиційної привабливості 

та можливостей міста на міжнародних платформах. 

 

Продовжуємо реалізацію міжнародних проєктів 

Продовжено роботи по звітуванню та незалежному аудиту по проєктах 

«АЛЬТЕРА - Альтернативні терапії в Марамуреші та Івано-

Франківську» та «Безпечне майбутнє» в рамках Програми транскордонного 

співробітництва Румунія-Україна 2014-2020, а також по проєкту 

«Партнерство Румунія-Україна для пом'якшення зміни клімату (RO-UA 

Part4CM)» Спільної операційної Програми транскордонного співробітництва 

Румунія-Україна 2014-2020. 

Взято участь у фінальній Конференції Спільної операційної програми 

Румунія-Україна 2014-2020 в місті Сучава (Румунія). Конференція відзначилася 

активною участю представників структур управління програмою, бенефіціарів 

фінансування, представників Єврокомісії, а також представників регіональних і 

місцевих організацій Румунії та України. Учасники заходу змогли обмінятися 

досвідом та найкращими практиками, спрямованими на спільний розвиток та 

підвищення якості життя мешканців програмної території. 

На конференції були представлені результати проєкту «Безпечне 

майбутнє», в рамках якого було збудовано дата-центр в Івано-Франківську. Цей 

проєкт спрямований на запобігання небезпечним ситуаціям в місті та миттєве 

реагування на них. Завдяки співпраці з партнерськими містами, проєкт сприяє 

боротьбі з транскордонною злочинністю. Бюджет проєкту для Івано-

Франківська: 643 782 євро. 

Також на конференції були представлені результати проєкту «АЛЬТЕРА - 

Альтернативні терапії у Марамуреші та Івано-Франківську». В рамках проєкту 

створено реабілітаційний центр альтернативної терапії на базі КНП «Міська 

дитяча клінічна лікарня Івано-Франківської міської ради», що спеціалізується на 

реабілітації дітей із захворюваннями опорно-рухового апарату та центральної 

нервової системи. Бюджет проєкту для Івано-Франківська: 358 700 євро. 

 
          



У листопаді минулого року стартував проєкт «Створення 

інфраструктури для бізнесу, що постраждав від війни» в межах проєктної 

ініціативи «Підтримка швидкого економічного відновлення українських 

муніципалітетів (SRER)», що реалізується ПРООН за підтримки проєкту 

міжнародної співпраці ReACT4UA («Застосування та імплементація Угоди про 

асоціацію між ЄС та Україною у сфері торгівлі») та передбачає стимулювання 

відновлення економіки Івано-Франківська шляхом створення інфраструктури в 

будівлі «А» комплексу Палацу Потоцьких для місцевого та релокованого МСП. 

На даному етапі в рамках проєкту: 

- відбулась стартова прес-конференція проєктної ініціативи; 

- проведено ряд зустрічей зі цільовими групами з метою обговорення 

функціоналу майбутньої студії звукозапису та створення майстерні 

аналогового та цифрового фото; 

  
 

- взято участь у навчальному 

візиті, метою якого є розбудова 

спроможності для проєктних команд, 

а також забезпечення сталості 

проектів (участь у заході взяли 

представники 12 муніципалітетів, які 

були відібрані на конкурсній основі, 

як такі, що спроможні реалізувати 

подану проєктну ініціативу завдяки 

грантовій підтримці); 
 

- проводяться реставраційні роботи першого пускового комплексу 

корпусу «А»  комплексу Палацу Потоцьких (589 кв.м), де після завершення 

робіт будуть облаштованні конференц-зал, коворкінг для представників 

креативних індустрій, створено студію звукозапису та студію 

аналогового/цифрового фото; 

- закуплено частину промоційної продукції. 

                          



Також, організовано та проведено Конференцію Креативних індустрій. 

Програма конференції включала різноманітні секції, де розглядалися 

актуальні питання моди, фотографії, театрального мистецтва, відео- та 

аудіопродакшну, дизайну та архітектури. Спікери поділилися своїми знаннями 

та досягненнями, що надихнуло учасників на нові ідеї та проєкти. Особлива 

увага була приділена підтримці бізнесу, що постраждав від війни, та 

створенню інфраструктури для його відновлення. Конференція Креативних 

Індустрій стала майданчиком для отримання цінної інформації та активної 

взаємодії з колегами і експертами з різних галузей. 

 
 

 Завершено реалізацію заходів по проєкту «Назад до наших спільних 

коренів» в рамках Програми транскордонного співробітництва Румунія-

Україна 2014-2020. Відкрито Музей зброї в палаці Потоцьких із застосуванням 

інноваційних та дизайнерських ідей, з видами нестандартного спеціалізованого 

обладнання, що в комплексі розкривають потенціал музею в повну силу. Триває 

звітування по проєкту. 

Розпочато реалізацію нових проєктів в рамках Програми Interreg NEXT 

Польща–Україна 2021-2027: 



1. Проєкт Покращення безпеки 

здоров'я в Лошицькому районі та м. 

Івано-Франківськ (грант становить 290 

тисяч євро) передбачає придбання двох 

автомобілів швидкої медичної допомоги, 

один з яких буде обладнаний 

рентгенівським апаратом для швидкої 

діагностики пацієнтів. Проведено 

стартову прес-конференцію. 

  

 

2. Проєкт Міські парки мають значення - новий підхід до управління 

міськими зеленими насадженнями в Івано-Франківську та Жешуві (ParksMatter) 

на загальну суму 1 168 843,06 євро (бюджет для Івано-Франківська - 576 503,62 

євро) має на меті розробити та впровадити новий сталий підхід до управління 

міськими зеленими насадженнями з посиленням експертних компетенцій та 

підвищенням екологічної обізнаності населення у транскордонному регіоні.  

Основні заходи проєкту спрямовані на: 

- розробку спільного документа - Стратегічного плану управління 

міськими зеленими насадженнями в Івано-Франківську та Жешуві та підвищення 

компетентності місцевих експертів у цій сфері; 

- підвищення обізнаності мешканців транскордонного регіону про 

важливість охорони природи та цінність зелених зон у містах; 

- покращення інфраструктури двох міських парків у Івано-Франківську та 

Жешуві як пілотних зон для впровадження нового розробленого підходу. 

В Івано-Франківську проєкт буде реалізовуватися в парку Молодіжний, де 

планується облаштування багатофункціональних відпочинкових зон для різних 

категорій населення. 

Проведено стартову прес-конференцію. 

    
 

3. Проєкт IFSynergy - транскордонне співробітництво в SMART- 

управлінні системами водопостачання в містах Седльці та Івано-Франківську 

(грант становить 549 тисяч євро). 

Заходи проєкту в Івано-Франківську поділяються на два основні напрями. 

Першим напрямом є модернізація системи автоматичного управління 

водопостачанням в Івано-Франківську - модернізація 36 водопровідних насосних 

станцій системи водопостачання в Івано-Франківську (відповідно до технічної 



документації). Другий напрям - це моніторинг якості питної води в Івано-

Франківську - придбання спеціального обладнання - спектрометра. Також у 

рамках проєкту передбачається придбання аварійного автомобіля для КП «Івано-

Франківськводоекотехпром». Усі ці заходи дозволять КП ефективніше 

справлятися з кризовими ситуаціями, пов’язаними з водопостачанням у місті. 

Загальна сума проєкту для Івано-Франківська становить 600 тис. євро. 

Проведено стартову прес-конференцію. 

 

   
 

Розпочато впровадження проєктів в рамках Фонду малих проєктів для 

політики муніципального розвитку (KPF), що впроваджуються за підтримки 

некомерційного товариства Engagement Global та його  сервісної служби SKEW 

«Міста в єдиному світі», що працюють за дорученням та за фінансової 

підтримки Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку 

(BMZ). Зокрема: 

1.  Проєкт «Сучасні методи управління системою водопостачання», 

метою якого є підвищення ефективності роботи комунального підприємства 

«Івано-Франківськводоекотехпром» у забезпеченні стабільного водопостачання 

та оперативного реагування на аварійні ситуації та впровадження передових 

практик управління водними ресурсами.  

Загальний бюджет проєкту 51 950,0 євро, бюджет для Івано-Франківська 

44 022,0 євро, що складає 1 892 502,0 грн. 

Містом Івано-Франківськ у 2024 році проведені наступні заходи: 

- придбано спеціалізований автомобіль для обслуговування 

водопровідних мереж Івано-Франківської громади, які обслуговує КП «Івано-

Франківськводоекотехпром» (автомобіль-майстерня на базі Opel Movano); 

       



- нанесено маркування на автомобіль: логотип грантодавця Engagement 

Global, логотипи міст-партнерів проєкту Ерфурт та Івано-Франківськ і логотип 

КП «Івано-Франківськводоекотехпром»; 

- придбано спеціалізоване обладнання для Водоекотехпрому: обладнання 

для відеодіагностики каналізаційних труб для виявлення пошкоджень та 

засмічувань та генератор. 

2. Проєкт «Дихай вільно – спільна ініціатива муніципалітетів Івано-

Франківська та Потсдама для забезпечення щасливого дитинства»  має на 

меті активізувати співпрацю між містами у сфері медицини, обмін кращими 

практиками надання медичних послуг у дитячій анестезії в Дитячій лікарні міста 

Івано-Франківська та лікарні ім.Ернста фон Бергмана в Потсдамі.  

Загальний бюджет проєкту 50 000,0 євро, бюджет для Івано-Франківська 

46 744,0 євро, що складає 2 019 341,0 грн. 

У 2024 році прийнято рішення міської ради про погодження  фінансування 

та витрат даного проєкту. Впровадження проєкту передбачено у 2025 році. 

 

У рамках Програми Interreg NEXT Румунія-Україна 2021–2027 

підготовлено та подано 9 проєктних заявок у пріоритетних напрямах: 

Медицина, Освіта та Довкілля. За деякими заявками очікуються результати, 

по малих проєктах оголошено переможців: 

1. Проєкт «Освітньо-мистецькі горизонти без кордонів» (EdAH) 

• Загальний бюджет: 328 072,44 євро (14 435 187,4 грн). 

• Бюджет для Івано-Франківська: 161 280,84 євро (7 096 356,96 грн). 

Мета проєкту: 

Модернізація інфраструктури позашкільної освіти та забезпечення рівного 

доступу до якісних послуг у сфері професійно-технічної освіти впродовж життя. 

У рамках проєкту планується: 

• оснащення однієї школи в м. Ботошані (Румунія) та однієї школи в м. 

Івано-Франківську сучасним обладнанням, специфічним для мистецької освіти. 

• підвищення професійної кваліфікації 13 педагогічних та 

непедагогічних працівників. 

• створення сучасної школи мистецтва та закупівля обладнання для 

корпусу А Палацу Потоцьких. 

Термін реалізації: 18 місяців. 

2. Проєкт «Інклюзивні та розвиваючі простори для прогресивної, 

інноваційної та адаптивної освіти» (INSPIRE) 

•   Загальний бюджет: 363 727,44 євро (16 044 007,4 грн). 

•   Бюджет для Івано-Франківська: 188 045,19 євро (8 273 988,36 грн). 

Мета проєкту: 

Підвищення доступності екологічної освіти для учнів, зокрема дітей з 

особливими освітніми потребами, на транскордонній території. Основні заходи: 

• створення інклюзивних просторів і впровадження інноваційних методів 

навчання. 



• збільшення участі дітей у позашкільних екологічних програмах. 

• облаштування терапевтичного саду та альтанки в МДЕС (Міська дитяча 

екологічна станція). 

• закупівля спеціалізованого автомобіля для перевезення дітей із 

інвалідністю. 

3. Проєкт «Транскордонна синергія для збереження блакитних 

екосистем» (U_Lakes) 

• Загальний бюджет: 356 581,68 євро (15 689 593,9 грн). 

• Бюджет для Івано-Франківська: 184 508,69 євро (8 118 382,36 грн). 

Мета проєкту: 

Збереження екосистем водойм через облаштування рекреаційних та 

освітніх зон. У рамках проєкту передбачається: 

• облаштування території біля Німецького озера в м. Івано-Франківську. 

• встановлення дитячого майданчика, місць для відпочинку та 

інтерактивних навчальних елементів. 

 

Підготовлено та подано 5 проєктних заявок в рамках Програми Interreg 

NEXT Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2021-2027 в напрямках 

Медицина, Культура та Співпраця. 

За результатами конкурсу два проєкти обрано переможцями вищезазначеної 

грантової  Програми: 

1.  Проєкт «Тематичні маршрути замків 2» (CULT.ROUTE) 

• Загальний бюджет проєкту: 900 099,3 євро. 

• Бюджет для Івано-Франківська: 210 949,20 євро. 

Мета проєкту: 

Зміцнення культурного співробітництва між країнами-учасниками шляхом 

розширення тематичного маршруту замків для популяризації спільної 

культурної спадщини прикордонного регіону. Проєкт спрямований на: 

• Відновлення та популяризацію культурно-історичних пам’яток. 

• Формування інтегрованого туристичного продукту, що охоплює замки 

регіону. 

• Підвищення туристичної привабливості прикордонного регіону. 

 

2. Проєкт «Міжкультурна свідомість багатонаціональних міст: 

толерантність нових поколінь» (InterCities) 

• Загальний бюджет проєкту: 457 738,46 євро. 

• Бюджет для Івано-Франківська: 222 568,92 євро. 

Мета проєкту: 

Збагачення мультикультурної спадщини транскордонного регіону через: 

• Покращення туристичної привабливості регіону. 

• Створення нових культурних маршрутів і підвищення обізнаності про 

мультикультуралізм. 

• Збереження спільної культурної спадщини. 

• Створення мережі експертів у сфері міжкультурної співпраці. 

• Зміцнення зв'язків між містами-партнерами. 



• Інтеграцію місцевої спадщини в культурний простір ЄС для сприяння 

сталому соціальному, економічному та культурному розвитку. 

 

Розпочато реалізацію проєкту «DAPHNE – Декарбонізація охорони 

здоров'я в регіонах ЄС» в рамках Програми міжрегіональної співпраці 

Interreg Europe, який спрямований на декарбонізацію сектору охорони здоров'я. 

Мета проєкту - зменшити викиди парникових газів, поліпшити політику 

енергоефективності та впровадити інноваційні рішення для зменшення вуглецю 

в цьому секторі.  

Проєкт DAPHNE був відібраний у рамках другого конкурсу програми 

Interreg Europe і стартував 1 квітня 2024 року. Термін дії проєкту – 48 місяців. 

Загальний бюджет проєкту – 1 897 888 євро. Бюджет для Івано-Франківська – 

119 200 євро. Участь Івано-Франківська в проєкті передбачає аналіз 

енергоефективності закладів охорони здоров’я міста та обмін кращими 

практиками з європейськими партнерами щодо покращення енергоефективності 

закладів охорони здоров’я. 

 

   
 

Систематично проводяться засідання робочої групи з питань підготовки та 

реалізації грантових проєктів. На цих зустрічах детально обговорюються нові 

можливості залучення позабюджетного фінансування, включаючи фонди 

міжнародних організацій та державні 

програми. Особлива увага 

приділяється ключовим особливостям 

грантових програм, умовам участі, а 

також необхідним крокам для 

успішного партнерства з донорами. 

Крім того, на засіданнях аналізуються 

поточні результати реалізації проєктів 

та визначаються стратегічні напрямки 

для подальшого розвитку. 

 

З метою оптимізації роботи з грантовими проєктами систематично 

оновлюється  інформація про оголошені конкурси МТД та державних фондів на 

офіційному Web-сайті www.mvk.if.ua в розділі «Проекти МТД», на 

інвестиційному вебсайті http://invest-if.com/ та Facebook сторінці Департаменту 

https://www.facebook.com/depinvestif.  

http://www.mvk.if.ua/
http://invest-if.com/
https://www.facebook.com/depinvestif


 

 

Поглиблення міжнародних зв’язків та європейська інтеграція 

 

Станом на 31.12.2024 року Івано-Франківськ має документально 

оформлені зв’язки з 27 органами місцевого самоврядування країн за кордоном. 

Містами-партнерами Івано-Франківська у Європі є: Жешув, Люблін, Хшанув та 

Хшановський повіт, Новосольський повіт, Дільниця Охота ст.м. Варшави, 

Рибнік, Ополе, Свідніца, Зєльона Гура, Кошалін, Томашув Мазовецький у 

Польщі, Пршеров у Чехії, Стрешенський район у Молдові, Бая-Маре, 

Тирговіште, Орадеа в Румунії, Ніредьгаза в Угорщині, Брага у Португалії, 

Руставі у Грузії, Тракай у Литві та Єлгава в Латвії, Губбіо в Італії, Потсдам у 

Німеччині. Крім того, місто Арлінгтон у США та місто Наньнін у КНР. 

В напрямку розширення географії міжнародного співробітництва, 

продовжується робота по налагодженню партнерства з містом Інсбрук в Австрії, 

містами Гренобль, Кліші та Ножан-сюр-Марн у Франції. Надіслано ініціативні 

листи про можливість налагодження партнерської співпраці містам у Чорногорії 

- м. Бар, м. Рожає, м. Котор. За посередництва Почесного консульства Хорватії в 

Івано-Франківську розпочато діалог з владою міста Шибеник щодо 

налагодження двосторонньої співпраці з наступним підписанням Угоди про 

співпрацю. Продовжується робота по встановленню партнерства з містами у 

Німеччині, а саме: Ерфурт, Оснабрюк, Фульда, Мюльхайм-ан-дер-Рур та 

Інгольштадт. 

Організовано участь представників офіційних 

делегацій Івано-Франківської міської ради у 

заходах євроінтеграційного характеру, зокрема у 

засіданні Президії Генеральної Асамблеї та 

Молодіжному форумі Асоціації міст, нагороджених 

Призом Європи, у м. Люблін (Польща) та в онлайн-

зустрічі членів Президії Асоціації, яка відбулася в 

місті Болеславець (Польща) щодо затвердження 

тематики та порядку денного засідання генеральної 

Асамблеї Асоціації у Сан-Себастьяні (Іспанія) у 

2025 році; у 9-му Європейському конгресі 

місцевого самоврядування, організованого 

Інститутом Східноєвропейських досліджень у м. Миколайки (Польща) на тему 

«Майбутнє ідеї децентралізації в світі що змінюється» та в 33 Економічному 

Форумі в місті Карпач з презентацією “Міжнародні зв'язки. Проєктна діяльність 

у часі війни” в Рамках засідання панельної дискусії “Місцева євроінтеграція: як 

трансрегіональна співпраця може стати основою східної політики ЄС”. 



У травні організовано Міжнародну відеоконференцію з представниками 

партнерських міст за кордоном з нагоди Дня міста Івано-Франківська. 

Підготовлено презентацію про міжнародну співпрацю за підсумками 2023 року. 

На запрошення обербургомістра міста Мульхайм, організовано та 

забезпечено участь футбольної молодіжної команди з 15 учасників з Івано-

Франківська та їх тренерів у Міжнародному футбольному турнірі під назвою: 

«Kick it like Friends», який відбувся у Мюльгаймі (Німеччина) у липні 22024 

року. 

Організовано участь представників міської ради в урочистих заходах, що 

відбулись у партнерських містах за кордоном. Зокрема, офіційні делегації взяли 

участь в урочистих заходах з нагоди Дня міста Ополє та міста Кошалін у Польщі 

та в урочистих заходах  з нагоди Дня міста Ніредьгаза (Угорщина) в рамках якої 

відзначалась 20-ї річниця Угоди про партнерську співпрацю між Івано-

Франківськом та Ніредьгазою.Крім того, організовано участь делегації 

представників міської ради у фестивалі “Тірпак” у місті Ніредьгаза. Офіційна 

делегація з Івано-Франківська взяла участь у культурно-мистецькому заході 

«Європейський Стадіон культур у місті Жешові (Польща). Забезпечено участь 

заступника міського голови у зустрічі представників українських 

муніципалітетів під назвою: «Сталі міста»: Польща та Україна”, яка відбулась у 

Варшаві та Жешуві, організовані Польським агентством торгівлі та інвестицій у 

Канаді та Посольством Канади у Варшаві щодо двостороннього ділового 

партнерства. 

Проводилась робота з організації зустрічей представників виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради з 18 делегаціями представників 

офіційних іноземних дипломатичних установ в Україні та делегаціями 

неурядових міжнародних організацій, а саме: з Надзвичайним та Повноважним 

Послом Канади в Україні, Надзвичайним та Повноважним Послом Великої 

Британії в Україні; з Надзвичайний і Повноважний Послом та  заступницею 

Посла Королівства Нідерландів в Україні, з Послом Ісламської Республіки 

Пакистан в Україні, Надзвичайним та Повноважним Посол Індії в Україні, 

фінансовим радником Посольства Данії в Україні, заступником голови місії 

Посольства Румунії в Україні, Консулом Генконсульства Республіки Польща у 

Львові, Генеральнийм консулом Румунії в м.Чернівці, з Президентом асоціації 

архітектури Франції, з Президентом  та представниками Українсько-

Австрійської Асоціації, з представниками Литовської Асоціації Атлантичного 

договору,  з керівництвом відділу «Відбудова, енергетика, інфраструктура та 

довкілля» Представництва ЄС в Україні, з делегацією керівництва Торгово-

промислової палати Східної Фризії та Папенбурга (Німеччиназ делегацією групи 

«Французька агенція розвитку» (AFD), з застновником БФ «Move Ukraine» 

(США), з Головою  Фонду Просвіта республіки Польщі у м. Валч (Польща). 

За звітній період організовано перебування та забезпечено перекладацький 



супровід для 5 делегації представників партнерських міст за кордоном. Зокрема, 

візит здійснив Президент Офісу європейської та міжнародної співпраці міста 

Кліші (Франція) в рамках якого відбулась зустріч з міським головою та 

заступниками. За спільної участі представників ГО Парі -ІФ висадили саджанець 

дуба у міському парку ім.Т.Шевченка, як символ співпраці між містами. 

Відбувся візит заступника міського голови з питань розвитку міста, будівництва, 

економіки та екології м. Потсдам (Німеччина) та представника Потсдамського 

університету щодо обговорення співпраці в рамках реалізації проєкту. З метою 

передачі транспортного засобу для КП Електроавтотранс відбувся візит 

представників компанії Штат Бус з міста Інгольштадт (Німеччина). Організовано 

концерт класичної музики для органіста Бьорна ОВєде з партнерського міста 

Потсдам (Німеччина). З метою вручення почесних відзнак та посвідчення 

Амбасадора міста Івано-Франківська організовано програму перебування в 

рамках відзначення Дня Незалежності України для п. Кшиштофа Становского, 

керівника Управління міжнародної співпраці Уряду міста Любліна та п. Лорана 

Конверсі з партнерських міст за кордоном. З метою передачі гуманітарної 

допомоги у вигляді продуктів харчування та засобів гігієни для пацієнтів 

геріатричного пансіонату в Івано-Франківську організовано візит голови 

товариства української культури у місті Єлгава (Латвія). 

 

 

Туризм та промоція 

Незважаючи на несприятливу ситуацію пов'язану з воєнними діями в 

Україні  в нашому регіоні надходження до міського бюджету від туристичного 

збору зросли . За період січня-листопад  2024 року до бюджету Івано-

Франківської міської територіальної громади надійшло  2,513,1 тис.грн. податку 

від сплати туристичного збору.  

17-18 травня представники управління взяли участь у ІІ Національному 

туристичному саміті у місті Львів. Це майданчик для обговорення актуальних 

питань та викликів, які сьогодні постали перед галуззю гостинності країни, який 

щорічно збирає провідних міжнародних експертів та лідерів туристичної сфери 

з усієї України для продуктивної дискусії. 

В рамках відзначення Днів Європейської Спадщини, за підтримки 

провідних екскурсоводів Івано-Франківська, проведено девять  екскурсій в яких 

взяли участь понад 600 людей. Тематикою заходу 2024 року є "Маршрути, 

мережі та зв'язки". Дні європейської спадщини — загальноєвропейська 

ініціатива, офіційно започаткована Радою Європи в 1991 році.   

Для покращення адаптації внутрішньо переміщених осіб та мешканців і 

туристів міста  починаючи з травня по жовтень провели 25 безкоштовних 

екскурсій містом, які відбувалися   щонеділі о 12 годині, початок від Ратуші.  



В рамках реалізації заходів проекту «Назад до наших спільних коренів» 

Програми транскордонного співробітництва Румунія-Україна 2014-2020 на 

території  Палац Потоцьких «Простір Інноваційних Креацій «Палац»  відкрито 

Інтерактивний  Музей “Місто і Зброя”.  Зараз він активно приймає групи дітей 

та розказує сучасною мовою про історію зброї в Україні. 

Організовано візит голови Державне агентство розвитку туризму України 

Мар'яна Олеськів, в рамках якого відбулась зустріч з міським головою з метою 

обговорення поточних проєкти, проблемні питання внутрішнього туризму, 

планів, ініціатив. 

Розпорядженням міського голови обрано почесних Амбасадорів міста, 

функцією яких є підвищення позитивного іміджу міста за кордоном на 

всеукраїнському рівні, популяризація знань про місто в Україні та за її межами. 

Кандидатами на почесне звання обрано авторитетних осіб, які відомі як в Україні 

так і за її межами. Серед кандидатів також є представники партнерських міст за 

кордоном, зокрема партнери з Любліна (Польща) та міста Кліші (Франція). 

У грудні, при співпраці з Державним 

агентством розвитку туризму України, та 

Університетом Короля Данила організовано 

та проведено Спеціальну подію  - Форум 

«Туристичні міста та регіони. Підсумки 3 

років кризового управління сферою 

гостинності», що реалізується  в межах 

проєкту «Національний туристичний саміт». 

Метою форуму був  аналіз зрізу туристичної 

галузі впродовж останніх трьох років. 

Програма заходу тематично охопила декілька 

панельних дискусій: «Інклюзивний туризм: 

виклики та можливості», «Сталий розвиток 

туризму: захист природи та культурної 

спадщини» і «Медичний туризм: актуальність 

та перспективи». Участь у заході прийняли близько триста учасників з усієї 

України. 

   



З метою популяризації і формування позитивного іміджу міста в Україні 

та за кордоном забезпечено виготовлення промоційно-сувенірної продукції з 

використанням бренду Івано-Франківська (паперові презентаційні пакети, 

чашки, набори екочаїв та цукерок, футболки, блокноти, пледи). Розроблено 

дизайн настільної гри про Івано-Франківськ “Монополія” з метою популяризації 

історії міста. Промоційні матеріали та туристична література про місто 

розповсюджувалась у туристично-інвестиційному центрі, готелях міста, 

надавалася туристичним фірмам та іноземним делегаціям. Готувалася 

кореспонденція з питань розвитку туристичної інфраструктури та промоції 

міста. 

Організовано зустріч на тему “Місто без бар'єрів” з готельєрами, 

представниками сфери гостинності, директорами музеїв, турагенств, 

екскурсоводів та радником міського голови з питань доступності Ю. 

Гапончуком, де обговорювали важливі питання у сфері безбар'єрного туризму. 

За підсумками зустрічі створено робочу комісію з оцінки стану безбар’єрності 

туристичних локацій Івано-Франківська. 

Постійно відбувається оновлення туристичного контенту на інтернет-

ресурсах. Забезпечується наповнення та просування туристичного сайту міста. 
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